

团员青年不忘初心跟党走

全会要点

团结引领团员青年 不忘初心跟党走

全会强调,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,是以习近平总书记为核心的党中央带领全党全军全国各族人民迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的一次历史性盛会,在党和国家发展历程中具有重要里程碑意义。习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化最新成果,实现了马克思主义同中国实际相结合的又一次历史性飞跃,为我们走好新时代的长征路、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦,提供了强大思想武器和行动指南。习近平新时代中国特色社会主义思想是做好新时代党的青年群众工作必须牢牢坚持的指导思想,是思考和谋划共青团一切工作须臾不可偏离的根本指针。

全会强调,党的十九大对广大青年寄予殷切期望,对团组织改革发展提出明确要求,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对青少年一代的关注关心关爱,指明了共青团和青年工作的着力点。上海共青团一致拥护大会各项决议决定,衷心拥护新一届中央领导集体,坚信以习近平同志为核心的党中央一定能够带领全党全国各族人民在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的新征程上取得新的更大成就。

全会强调,上海共青团要把团结引领广大团员青年不忘初心跟党走作为一切工作的出发点和落脚点,努力在为党团结凝聚广大青年的实际行动中展现作为、彰显价值。要深刻谋划从严治团、改革攻坚等重点工作,坚定不移去“四化”、强“三性”,坚定不移“转职能、转方式、转作风”,坚持围绕中心服务大局,持续夯实主业主责,在创新制度机制、健全团的功能、提升工作成效方面努力取得更大突破。

全会号召,全市广大团员青年要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,不忘初心、牢记使命,锐意进取、开拓创新,把党的十九大精神贯彻到各项工作中,为上海努力当好新时代全国改革开放排头兵、创新发展先行者,为实现“两个一百年”奋斗目标、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟目标贡献青春力量。

新举措

成立“青年讲师团” 开展学习宣讲活动

会上还向“上海青年讲师团”成员代表颁发聘书,标志着“上海青年讲师团”正式成立。讲师团中既有青年专家,也有来自全市市属团组织负责人、重点单位团组织负责人、团市委机关干部等团干部讲师,他们将进学校、进社区、进企业、进园区,围绕党史国史团史、英雄楷模人物生平事迹、社会热点等宣讲,特别是对党的十九大精神进行深入、全面地解读和宣传。

团市委将通过这一新形式,深入学习贯彻党的十九大精神,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入做好上海青少年思想引导工作。

十九大代表心声

吴敏霞

作为基层党员代表,必须坚定理想、勇于担当、把人民装在心里



能够成为党的十九大代表,让曾经的奥运会冠军、如今的上海市体育局团委书记吴敏霞内心激动,也深感责任重大。

大会期间,吴敏霞参加了开幕会、分组讨论、闭幕会等各项会议,认真学习。

吴敏霞深深感受到,报告蕴含的丰富思想内容、作出的重大战略判断、规划的宏伟目标蓝图、推出的重大战略举措,特别是对青年的殷殷期待和谆谆嘱托,能为青年一代奋勇投身新时代、接力建功中国梦指明前进方向、注入强大动力。

作为上海基层党员代表,吴敏霞觉得必须要坚定理想,勇于担当。把人民装在心里,振奋精神、鼓足干劲,发挥好党员的先锋模范作用。还要加强学习,务实创新。“目前我正处在转型阶段,要

好好利用这段时间去学习深造、加油充电,不断丰富知识结构、拓展文化视野、提升创新能力,在上海体育事业改革发展的过程中发挥积极作用。”

作为体育局团委副书记,吴敏霞也会立足岗位,拼搏进取,“我会更多地去关注、思考国家、体育以及青年发展,做到立足青年、引领青年、服务青年,多关注青年心声。为建设全球著名体育城市、建设体育强国,贡献自己的力量。”

回到工作岗位后,吴敏霞表示会将党的号召、习总书记的关怀传递给每一名上海体育青年。她会带领和鼓舞团员青年勇做坚定者,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导行动。让团员青年心中拥有更多“中国自信”,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。

张彦

新时代的新青年要坚持对党忠诚、树立新思想、锤炼新本领



作为上海盛东国际集装箱码头有限公司的一名桥吊司机,张彦在大会现场聆听总书记的报告,感受到报告高屋建瓴、立意深远,听了备受振奋,心中很“燃”。

他认识到,报告确立了一系列新的重大理论观点和思想,对今后五年和未来一个时期中国改革发展作出了新的战略部署。描绘的新蓝图也让他对未来的工作和生活充满了期待和憧憬。

报告中提到的“中国梦是历史的、现实的,也是未来的;是我们这一代的,更是青年一代的。”让张彦感到振奋人心,他觉得这是新时代对青年一代的召唤。

新时代对新青年也有新要求。张彦认识到,新时代的新青年要坚持对党忠诚,树立新思想,要深入学习党的十九大精神以及习近平总书记系列重要讲话精

神,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实把习近平总书记提出的治国理政新理念新思想新战略贯彻落实到位。

青年也要坚持素质技能学习,锤炼新本领。“我会发挥好党代表、党员的先锋模范作用,在自己岗位上努力钻研技能,加大技能培训辅导,引领和培养更多的一线员工更好的学习、成长和发展,为国家的发展贡献力量。”

张彦还兼任了团市委常委和市青联副主席等职务,他表示会在基层传递好十九大精神,在平凡的岗位上绽放青春,为实现中国梦贡献青春力量。

陈维

肩负重任的青年应志存高远、脚踏实地、勇做时代的弄潮儿



十九大代表、“80后”陈维来自上海海事局。作为交通行业的代表,她关注报告中涉及交通运输发展的内容,作为海事危防管理的一线工作人员,陈维的日常工作是船载危险品安全管理和防治船舶污染管理,对报告中生态文明建设部分她也很关注。

作为一名青年,陈维也和吴敏霞、张彦一样,同样关注习近平总书记在十九大报告中对青年一代寄予的期望和使命担当。“青年人作为肩负历史重任的一代,应像习总书记所期许的那样,坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章。”

能够现场聆听报告,让陈维感受特别强烈,特别振奋人心,特别催人奋进,特别

接地气,特别涨士气。

她还分享了会议期间一些小细节,如此次会场没有摆鲜花和瓶装水,会场外提供饮水机和一些公用的办公用品,笔和纸张均为绿色环保,一日三餐都是在驻地吃自助餐。分组讨论时代表都抢着发言,组长制定了诸如女士优先、基层代表优先等小规则来维持秩序。

作为基层党代表,陈维表示,将谨遵习近平总书记对党代表的殷切嘱托,牢记党的初心和使命,以及所肩负的神圣职责。她会认真学习贯彻十九大精神,在学懂、弄通、做实上下功夫,“我觉得每一个人在自己的岗位上,每天坚持‘多一点付出,多一点用心,多一点坚持,多一点创造’,就能在中国特色社会主义建设新征程中,留下我们坚实的脚印。”